

重庆翱龙、江苏同曦升入CBA,联赛升降级制度依旧待建

CBA的大门应该更开放

CBA,我们来了,新赛季CBA联赛将于11月1日揭幕!9月3日上午,中国篮协会议通过投票,重庆翱龙和江苏同曦两家NBL俱乐部顺利进入CBA,下赛季联赛将有20支球队。为了升级,两支俱乐部需要缴纳3500万元的准入费和200万元保证金。但是,没有升降级制度,仍然让很多NBL球队感到头疼。



为什么是这两支?

2013年,CBA只有一个准入名额,两支NBL球队为此挤破了头,一支是四川,一支就是江苏同曦。最后的结果大家都知道,江苏同曦遗憾地继续在NBL圈子里转悠。一年之后,江苏同曦又是升入CBA的大热门,一是因为球队实力一直不错,上赛季获得了NBL亚军,二是升入CBA的热情满满,球队上下投入巨大。因此在很多人眼里,江苏同曦升入CBA只是时间问题,他们终于用实际行动打动了篮协。

机会只留给有准备的人,重庆翱龙是另一个幸运儿,上赛季他们以15胜3负获得NBL联赛A组的常规赛冠军。尽管季后赛止步于半决赛,但综合常规赛和季后赛的表现,重庆翱龙还是获得了第3。

升入CBA后,江苏同曦的主场将迁移到江苏常州,以往他们把主场放在安徽合肥,就是为了满足无CBA省份可以加分的条件。如今同曦已经修成正果,迁回江苏也算是衣锦还乡。有意思的是,上赛季江苏南钢曾把主场放在常州,球市相当不错。

本报记者 叶嘉利

“可以说我们付出了几年的努力就是为了这一天的到来”,重庆翱龙高层这样想。重庆翱龙还表示,进入CBA后将保持每年3500万的投入,力争3年杀进季后赛。

CBA属稀缺资源

CBA为什么要扩军?一个很重要的原因就来自于NBL联赛,因为CBA没有升降级制度,而且从2008年天津、青岛加入CBA之后的5年内一直没有升入球队,直到2013年四川队加入,队伍变成18支,再到今年变成20支。可以说,在四川金强加入之前的5年,NBL球队对于CBA扩军的愿望非常强烈。假如没有扩军,在投资人眼里,NBL冠军和倒数第一是没有很大区别的,因为NBL得不到媒体的关注,也没有丰厚的赞助、分红等收益,自然是笔赔本买卖。

因为CBA的保守,曾经的NBL冠军广东凤铝因没能升入CBA,从而一纸诉状递交怒告篮协,还发生过曾经的NBL亚军广州自由人俱乐部突然宣布解散的情况。很多投资人花钱玩NBL就是抱着进入CBA的目标去的,篮协把这一关卡死了,那就等于浇灭了投资人的热情。

所以,尽管升入CBA要缴纳3500万元准入费还有200万元保证金,但还是有很多球队对于CBA心向神往。说白了,CBA属于稀缺资源,本土体育赛事相当匮乏的情况下,有一支CBA球队是一件很稀罕的事。尽管大部分CBA球队目前处于赔本经营状态,但是在品牌效益、城市名片以及媒体曝光等各个方面,CBA球队都



有相当大的吸引力。

扩军之后怎么玩?

2012年的时候,篮管中心就提出了一个目标,第一年增加一支球队(四川金强),未来5年内增加3支球队进入CBA。这次重庆翱龙和江苏同曦加入之后,这个目标已经提前完成了。目标完成之后呢,CBA还会扩军吗?CBA联赛竞赛部部长张雄表示:“在未来一段时间当中,CBA联赛扩军的需求应该不会很强烈。”这也就意味着,CBA暂时不会扩军。

扩军之后的CBA拥有20支球队,最直接的影响就是联赛的场次变多了。对于增加联赛场次,很多球队都有这个愿望,短短四五个月的赛程、三四十场比赛,限制了CBA品牌影响力的推广。联赛为国家队集训让步,这是十几年不变的规律,国家队集训的时间不变,要增加CBA联赛场次,那就只能增加比赛密度。张雄还表示,暂时不会增加季后赛球队的数量。

这次扩军之后,其余的NBL球队应该会心灰意冷,因为暂时来看,他们没有进入CBA的希望了。下赛季的NBL应该能消停一会儿了,等CBA大门再次开启,江湖又会是一片腥风血雨。

美国男篮获世界杯三连胜

新华社马德里9月2日体育专电 经历了上一场的逆转取胜后,美国队2日在2014年男篮世界杯第三场小组赛中未遇太多挑战,以98:71轻取新西兰队,收获三连胜。

赛前,新西兰球员跳起了传统战舞,精彩的表演让美国队球员也停下热身,站在一旁观看。不过来到“真刀实枪”的比赛,美国队就用场上表现“回馈”了对手。美国队在第一节结束时以27:20领先。在第二节中,卫冕冠军打出12:0的得分高潮,控卫欧文拿下其中的7分。在法里德命中一球后,美国队在本节还剩4分14秒时以50:29遥遥领先。最终,美国队收获了2006年世锦赛半决赛失利后的连续第57场胜利。

李永波期待“谌龙时代”

本报讯 结束羽毛球世锦赛征程的中国羽毛球队从丹麦哥本哈根返回北京,总教练李永波在接受采访时表示,希望谌龙的时代早点到来。

本次世锦赛国羽取得了3金3银1铜的成绩,尤其是林丹不在的情况下,谌龙击败马来西亚名将李宗伟夺得男单冠军,捍卫了这个项目的荣誉。李永波对谌龙寄予厚望:“早就应该有一个谌龙的时代出现。特别高兴的是,刚刚在汤杯比赛中失利的他世锦赛夺冠,承受了很大的压力,这种压力下对他自己的成长非常好,对中国羽毛球队的男单来讲也是好事情。”

随着谌龙的成绩越来越好,赞助商对他也青睐有加,东风雪铁龙等商家早就瞄上这条“中国龙”。对此,李永波希望谌龙早点“接枪”:“我们不仅仅有林丹,现在又多了一个谌龙。对谌龙而言,团体冠军和单项世界冠军是截然不同的,他现在站在世界冠军的平台上,就会在队伍中体现核心的作用。”

结束世锦赛,中国羽毛球队并没有太长调整的时间,接下来他们又将马不停蹄地进入仁川亚运会的准备期。李永波说,男双方面会做出一些改变,奥运冠军组合蔡赟/傅海峰并未参加世锦赛,这次会在亚运会上出场。

济南血管瘤医院

鲁医广〔2013〕第08-13-196号

婴儿血管瘤、儿童血管瘤、鲜红斑痣、红胎记、青胎记

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com

济南哮喘病医院

鲁医广〔2013〕第04-10-051号

慢阻肺、哮喘、儿童哮喘、肺心病、慢性咳嗽等。

0531-66621111
济南市英雄山路412号
www.jnxcbyy.com

济南嘉乐不孕症医院

鲁中医广〔2013〕第1212-021-3701号

生殖健康与不孕症专业

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

济南骨科医院

鲁医广〔2013〕第01-14-005号

腰椎间盘突出症、股骨头坏死、强直性脊柱炎、关节炎

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

济南神康医院

鲁医广〔2013〕第01-14-005号

失眠、抑郁、精神疾病、心理疾病

0531-88120120
济南市历下区工业南路41号
www.jnskyy.com

济南现代皮肤病医院

鲁医广〔2013〕第07-29-164号

银屑病、皮炎、湿疹、青胎记、红胎记等

0531-81956555
济南市经十路16392号(千佛山医院东200米)
www.sdpfbyy.net